

11.25  
FRIDAY  
詩篇  
113

誰能跟上主——我們的上帝相比呢？他住在至高的地方。但是他俯首垂視，觀看諸天和大地。他從塵埃裡提拔窮苦人；他從糞土中救拔貧乏人，使他們得以陪伴王子，得以跟本國的王子同坐。他使不能生育的婦女在家受敬重，賜她兒女，使她喜樂。要讚美上主！（詩113:5-9）

## 從微小者見證偉大

詩篇113篇開頭就點明上帝的偉大之處，祂是統領萬國的上帝，更是至高無上的存在，但祂卻時刻看顧祂的子民，坐在至高之處，卻是自己謙卑，觀看天上地下的事，並且「他從塵埃裡提拔窮苦人；他從糞土中救拔貧乏人」，從世人眼中的微小者，彰顯祂的恩典和工作，並為人找回尊嚴。

新北市曾有一位民眾張秀雄，過去9年來每天大清早就出門，親自擦拭北台灣路邊的每一塊反光鏡，預估已經擦拭了至少19萬片；原因是認為反光鏡乾淨明亮的話，是不是能減少車禍憾事發生。小小的行動，卻是正面且美善的榜樣，在當地傳為佳話。

人常常以外在物質或學經歷條件來論斷彼此的能力，上主卻看重人是否有一顆順服為祂所使用的心。如同耶穌出來傳道時，第一批召聚的是社會地位不高、不起眼的漁夫。我們感謝及稱謝上主，因祂不輕視我們的存在，賜給我們力量為祂服事。即便是微小的角落，都能看見上主的大能，帶來愛與良善。

## 漂流的旅人 連結聖經人物與移工難民



越裔美籍的天主教會聖言會神父阮文清以扎實聖經學識、廣博視角寫了《漂流的旅人：聖經視角下的外方人、移民與難民》一書，透過介紹聖經人物如何靠主走顛沛流離之路，深入淺出探討現今移民與難民的人口販運、政治庇護、戰爭暴力等議題。台灣教會合作協會（NCCT）8月9日晚上在耕莘文學院舉行「漂流的旅人」分享座談會。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

揀選人的上主，求祢幫助我以祢的眼光來接納、欣賞自己與他人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。